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 Гніздечко 

 

-- ЩО ЦЕ? - кричала на весь голос Рустина. 

-- Біжи сюди! Швидше! Швидше! - галасливим голосом кричала я.  

-- Куди? Я не бачу! РЯТУЙТЕ! - молила про допомогу Рустина.  

Я стояла, як вкопана, на пустому березі і раптом згадала, як чудово розпочався 

цей день.  

  

Звичайний  сонячно-бурхливий ранок. Всі кудись поспішають: хто додому, хто 

на роботу, а хто на прогулянку. Я прокинулася від сонячного проміння, яке 

сліпило мої темно-кавові очі.  Швиденько вмилася, почистила зуби, переодягла 

піжаму на шорти та легку свитину і пішла на кухню снідати. Після взяла сумку, 

закинула в неї рушник, купальник, пляшку води, гаманець, телефон та ключі. Я 

збиралась поїхати на пляж. По дорозі  зустрілась з Рустиною, моєю  вірною 

подругою, дуже привабливою дівчинкою, з темно-зеленими очима, чорним 

хвилястим волоссям і гарними пропорціями лиця. 

 В автобусі Рустина познайомились зі шведським хлопцем. Він виглядав як 

супер-модель: його світло-молочне хвилясте волосся роздував вітер з вікна,  

очі були глибокого морського кольору, а лице в - ластовинні.  Як виявилося, 

його звали Давід, а його мама була колегою Рустиненой мами. Він вийшов на 

передостанній зупинці, а ми - на останній. Всі наші друзі вже чекали на нас. До 

пляжу ми йшли хвилин 15, жартували та згадували всі веселі поїздки по Швеції.  

Людей на пляжі виявилося небагато. Ми розмістилися в затіненому місці, під 

розлогим деревом. У зеленому листі деревця притулилося маленьке пташине 

гніздечко. Коли ми заглянули в нього, то побачили тендітну пташку. Вона 

висиджувала крихітні, але такі милі яєчка. Ми не стали тобувати пернату маму.  

 

Ласкаве сонечко і золотисто-гарячий пісок, в якому хотілося ніжитися, 

навіювали спокій і гарний настрій, хвилі набігали на берег білою піною, а 

морське повітря відкривало друге дихання. Море було дзеркально-чисте. Крізь 
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воду було видно чудернацьке каміння і водорості, які вилися по ньому. 

Недалеко від берега можна було побачити різнобарвних медуз з квіточками на 

шапочках. Вони ніби танцювали у воді і виблискували під сонячним промінням, 

яке досягало їх через прозору воду. Це виглядало справді чарівно: вони, 

неначе феї, кружляли у воді. Часом їм вдавалося впіймати маленьку рибку. 

Поверхня пірсу, занурена у воду, була вкрита морськими зірками. Вони були 

вогнено-помаранчевого кольору з  синіми цяточками. Мілководдя і берег моря 

були всипані міріадами найрізноманітних мушель, різних розмірів, форм і 

забарвлень. У небі кружляли крикливі чайки. Часом вони спускалися у морську 

прозору воду, полюючи на рибок. Інколи їм вдавалося поцупити щось 

смачненьке у людей.  

 

На березі ми грали у волейбол, загаряли, плавали у воді. Ми не спамʼяталися, 

як небо затягнули важкі темні хмари. Вони застали нас у найнесподіваніший 

момент. Налетів вітер, на морі піднялися височенні хвилі. Перші грубі краплі 

дощу почали падати на золотистий пісок. Дощ ставав що краплі густішим. За 

якусь мить він уже періщив безжально по усьому, що ще недавно ніжилося під 

яскравим сонечком. У переполосі ми почали збирати наші речі, які були мокрі, 

хоч викручуй. Раптово дощ перетворився на зливу, що стіною зависла у повітрі. 

Вітер розгойдугав дерево що раз сильніше. Яскраві спалахи блискавки і звуки 

грому розривали небо. Морські хвилі щоразу блище і блище накочувалися на 

берег, ніби хотіли щось у нас забрати і віднести у морську глибінь. Ми почали 

розбігатись, хто куди бачив. Вогняні блискавки мерегтіли в очах, а громові 

разриви пригинали все живе вниз, до мокрого піску. Раптово я відчула, що мої 

ноги перестали слухатись, ніби шось мене штовхало, і я більше не могла 

тримати рівновагу. Я немов втратила свідомість, і раптом на мене нахлинули 

спогади про Україну.  

 

Двадцять п’яте  лютого, центр міста, Ранок, хмари пилу, повислі над містом, 

небо розривається від лякаючих звуків і різних дронів, шагед, ракет, авіаційних 

бомб. Десь там чути вибух і ще один, і ще, і ще. Багато іскор, які летять в різні 

боки. Я не розумію, куди бігти, як рятуватися? Почуття страху, безвихідності і 

близької смерті... Ніби найстрашніший сон наяву, який ніколи не мав збутися. І 
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тут мені здалося, що блискавка і грім, які вдарили одночасно, - це оглушуючий 

вибух. В мене потемніло в очах, мене неначе ударною хвилею, притиснуло до 

землі ще сильніше, я не могла поворохнутись - адриналін зашкалюва до небес. 

В цей момент в мене перед очима пронеслися всі ті моменти, які сталися зі 

мною: як я добиралалася до Швеції через чотири країни Європи, як мені не 

хотілося залишати свою рідну Україну, як я не розуміла мову і не могла ніяк 

спочатку її вивчити, як на мене дивились звисока - всі ті труднощі та 

досягнення, які я отримала за час перебування тут, кіноплівкою стояли перед 

моїми очами, мерегтіли з кожною блискавкою на небі новим кадром і 

переключалися в моїй свідомості. Я раптово згадала, які прекрасні дні були до 

війни, як чудово і мирно ми жили. Спогади з дитинства були такі ніжні і щасливі: 

перший клас, вчителька, однокласники. А потім - моє нове життя тут, у Швеції, 

де мене до цього не знав ніхто, стояло як в тумані, це ніби життя з новой 

сторінки. Безумовно, моя душа і мрії - це Україна, але серце тепер тут, в цій 

дружелюбній скандинавській країні, яка надала притулок мені і моїй сім’ї. 

Спочатку я без заохочення ходила до школи з надією повернутись назад, але 

коли я змирилася, мені навіть сподобалося. Я подивилася на це прекрасне 

місце із іншого ракурсу, тепер я не хочу кидати цю країну, тому що тепер тут мій 

дім, моя любов, сімʼя, нові друзі і наші пригоди, А ще - моя подруга Рустина, в 

якої немає більше дому в Україні. Без цього тепер у мене ніяк не вийде жити.  

 

Пронизливий крик Рустини повернув мене назад. Від страху вона прижала мене 

до себе і показувала на дерево, в яке влучила блискавка і зайняла його 

полум’ям. Ми почали тікати від височенного палаючого факела, як тут Рустина 

завмерла і швидко, не думаючи, розвернулась і побігла до дерева.  

-Ей! Ти куди?- кричала я. 

- Гніздо! Я врятую його!- твердо і безстрашно відповіла вона.  

- Ні! Ні! Не треба! - кричала на весь голос я. Але вона не чула.  

Підбігши до дерева і схопивши гніздо, вона побачила, що одне яйце валяється 

на землі, і нагнулась, щоб підняти його. Дівчина вже хотіла бігти, як її ногу 

зажала карява гілка, від якої вона не змогла відштовхнутися. Тут, звідки не 

візімись, вискочив Давід і, відсунувши гілку, підхопив дівчину на руки та побіг до 
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накриття. Рустина  майже втратила свідомість, її мокре тримтяче тіло 

зігрівалося у Давіда на руках, а в долонях приховалося врятоване гніздечко. 

Перната мама, прибита зливою до гніздечка, мужньо прикривала мокрими 

крильцями своїх майбутніх дітей, чиї сердечки билися в крихітних яєчках. 

 

Ми швидко вирушили на зупинку, де ось-ось мав прибути автобус. Тим часом 

Давід не випускав Рустину ні на мить. В автобусі він сів з нею і поклав її голову 

собі на плече та допоміг відвезти до лікарні. Там оглянули її ногу і сказали, що в 

неї є опік і розтяжка м’язів, виписали мазь і обезболююче і наклали пов’язку. 

Вона ще певний час ходила з пов’язкою, але це не заважало її бути  енергійною 

і веселою. 

 

Ось би подумати, як чудово розпочинався той сонячний день і як несподівано 

та болісно закінчився. Але тепер з нами наш новий хороший друг і хлопець 

Рустини - Давід.  Доречі, пташка тепер поселилася у Давіда в саду, де про неї 

дуже гарно дбає Рустина. Ми часто навідуємося в садок нашого шведського 

друга, який дав притулок і доглядає там обпалену вогнем пташину сім’ю, як і 

Швеція дала притулок нашим українським сім’ям, зірваним з родинних гнізд 

вогнем війни.  

 

 


